

Протокол № 3
заседания МО учителей гуманитарного цикла от 25.12.2023 г.

Присутствовали: 10 человек

Повестка дня

Тема: «Развитие читательской грамотности – одна из ключевых задач деятельности педагога».

1. Обзор плана работы на второе полугодие.
2. О проведении репетиционного ЕГЭ в 11 классах по русскому языку, обществознанию.
3. Новые подходы к оцениванию читательской грамотности. Методика развития читательской грамотности «От текста к смыслу».
4. Технология продуктивного чтения на уроках русского языка и литературы.
5. Мастер-класс «Приёмы формирования читательской грамотности»
6. О проведении школьного этапа конкурса «Живая классика» среди учащихся 5-11 классов. Регистрация для участия в конкурсе.

По первому вопросу слушали руководителя МО гуманитарного цикла Цикунову О.А. Она провела обзор по плану работы МО на второе полугодие 2023-2024 учебного года.

Решили:

Использовать план работы МО гуманитарного цикла в своей работе учителям-предметникам данного направления.

По второму вопросу слушали учителя русского языка и литературы Гаврилову Е.Б., учителя истории и обществознания Арсентьеву О.А., Кононову Л.А. Они провели анализ работ в формате ГИА по русскому языку, обществознанию, истории и обобщили свои рекомендации по устранению пробелов в знаниях выпускников. Также предоставили свои листы – мониторинги подготовки к ГИА по обществознанию, истории, русскому языку. Поделились опытом работы со слабоуспешными, одарёнными выпускниками. (В течение учебного года).

Решили:

Принять к сведению рекомендации учителей русского языка и литературы, обществознания и истории для использования в работе по подготовке к ГИА-2024 с учащимися. Продолжить работу по подготовке к ГИА выпускников. Использовать методкопилку к подготовке к экзаменам учащихся.

По третьему вопросу слушали учителя русского языка и литературы Цикунову О.А., она рассказала о новых подходах к оцениванию читательской грамотности, о методике развития читательской грамотности «От текста к смыслу».

Решили:

Продолжить работу по развитию читательской грамотности у учащихся. (В течение учебного года).

По четвертому вопросу слушали учителя русского языка и литературы Левченко О.Ю., которая предложила на рассмотрение и изучение учителями технологии продуктивного чтения на уроках гуманитарного цикла.

Решили:

Изучить технологии продуктивного чтения на уроках гуманитарного цикла. (В течение 3 четверти).

По пятому вопросу слушали замдиректора по УВР Денисова Я.Д., который провёл мастер-класс по теме «Приёмы формирования читательской грамотности».

Решили:

Применять в работе приёмы формирования читательской грамотности у учащихся на уроках гуманитарного цикла. (В течение учебного года).

По шестому вопросу слушали завбиблиотекой Артемьеву О.В., которая познакомила учителей русского языка и литературы с методическими рекомендациями по проведению Всероссийского конкурса «Живая классика».

Решили:

Организовать школьный этап конкурса «Живая классика» среди учащихся 5-11 классов. Принять участие в регистрации для участия в конкурсе. (Приложение прилагается).

Председатель МО гуманитарного цикла

Секретарь МО гуманитарного цикла



Цикунова О.А.

Каранова А.В.